

PRVI TJEDAN NASTAVE ZA BRUCOŠE ARHITEKTURE I URBANIZMA

u novoj akademskoj 2020./2021. godini

Dragi naši brucoši/ce arhitekture i urbanizma,

u ponedjeljak, 5. listopada 2020. godine u 10.00 sati, putem **Google Meet** platforme **Rektor našeg SUM-a prof. dr. sc. Zoran Tomić** pozdravit će vas i poželjeti vam sretno i uspješno studiranje. Poveznica za ovo on-line obraćanje bit će objavljena naknadno.

Tog dana nastava na I. (prvoj) godini sveučilišnog preddiplomskog studija arhitekture i urbanizma bit će održana **u prostorijama GF-a (Studio) svim brucošima arhitekture i urbanizma** prema službenom rasporedu, koji je objavljen pri mrežnoj stranici GF-a.

Na I. (prvoj) godini sveučilišnog preddiplomskog studija arhitekture i urbanizma **u prvom tjednu nastave**, prva predavanja na kolegiju Nacrtna geometrija i perspektiva održat će se za **sve brucoše arhitekture i urbanizma** u petak, 9. listopada 2020. godine u periodu od 15 do 17 sati, **umjesto** redovitog on-line termina utorkom, dok će prve vježbe na kolegijima Matematika (utorak) i Nacrtna geometrija i perspektiva (utorak) **u prostorijama GF-a** pratiti **samo 1. grupa brucoša arhitekture i urbanizma**, dok **2. grupa brucoša arhitekture i urbanizma** prati ove vježbe **on-line**. Nadalje, iznimno će se u prvom tjednu nastave prvo predavanje na kolegiju Arhitektonske konstrukcije i Materijali I održati **u prostorijama GF-a (Studio)** s početkom u 8.15 sati, a ne on-line kako je predviđeno u ostalim tjednima nastave. Ostatak nastave u prvom tjednu vršit će se **on-line** i **svi brucoši arhitekture i urbanizma**, kao i sve ostale kolege studenti koji su te kolegije upisali drugi put, prate tu nastavu on-line.

Nastava na I. (prvoj) godini sveučilišnog preddiplomskog studija arhitekture i urbanizma **u ostalih 14 (četrnaest) tjedana nastave** vršit će se prema rasporedu nastave, koji je objavljen pri službenoj mrežnoj stranici GF-a

Dobrodošli na GF!!!

Napomena:

- **1. grupu brucoša arhitekture i urbanizma** čine brucoši arhitekture i urbanizma s prezimenima koja počinju slovima **B-J**;
- **2. grupu brucoša arhitekture i urbanizma** čine brucoši arhitekture i urbanizma s prezimenima koja počinju slovima **K-Z**.